



Baromfi-Coop cégcsoport

2023. I. féléves üzleti jelentés

BAROMFI-COOP

A Baromfi-Coop cégcsoport 2022. évet rekord eredménnyel zárta annak ellenére, hogy mind a háború okozta sokkhatás, mind az ebből adódó piaci turbulenciák (takarmány és energiaárak, beszerzési láncok akadozása, drágulása stb.) rengeteg bizonytalansági tényezőt hordoztak. A 2022. év mind árbevétel növekedésben, mind profitabilitásban olyan benchmark-al szolgáltak, amit ezévben nehéz lesz megtartani, esetleg felülmúlni.

2023. első félévében már jól érzékelhetők nemcsak a hazai, hanem a világgazdaságban jelentkező lassulási folyamatok, melyek a fogyasztás racionalizálásában, az ár-bér spirál negatív hatásában, a piacok konszolidációjában jelentkeznek.

2022-ben a gabonaárak robbanását követően idén az árak mérséklődnek, ráadásul – köszönhetően a kedvező időjárási viszonyoknak - szinte minden növényi kultúrában magasabb hozam várható az előző évhez képest.

Tekintve, hogy a baromfi hizlalás legjelentősebb költségtényezője a takarmány ára, a fentiek jó kilátásokra adnak okot.

Figyelembe véve az általános recessziót, a vásárlói szokások változását a cégcsoport 2023. évben Y/Y alapon egy szerényebb profitabilitással számol.

A cégcsoport az idei évben is jelentős beruházásokat valósít meg, melyekben továbbra is kiemelt fókuszot kapnak a zöld célok.

Master Good KFT: 12,2MW teljesítményű napelem rendszer telepítését, valamint hőhasznosítási rendszer kiépítését valósítja meg. A fejlesztés egyértelműen megújuló energetikai célokat szolgál.

Baromfi-Coop KFT: Nyírmada telephelyen a takarmánykeverő bővítéshez kapcsolódó tároló, szárító, alapanyag tároló tartály építés, 4. granuláló vonal és iparvágány építés beruházások megvalósultak, pénzügyi elszámolásuk folyamatban van. A Baromfi-Coop KFT kivitelezésében vállalt állattartó telepi beruházások lezárultak.

Sága Foods Zrt.: tulajdonosi döntés értelmében a Sága-Foods Zrt. komplett üzemépítése, rekonstrukciója 2024-2025. évi projekt lesz.

A cégcsoport elkötelezett a kiváló termékminőség megtartásában, a Master Good brand tovább építésében, pozicionálásában, a körforgásos gazdasági modell keretében történő működésben.

2023. első féléves számai alapján is igaz: a csoport pénzügyi helyzete stabil, eladósodottsága nem növekedett, pénzeszköz állománya több milliárdos volumenű.

A Scope Ratings felülvizsgálat folyamatban van, várakozásaink szerint a besorolásunk változatlan marad.

Kelt: Debrecen, 2023.09.28.

Bárány Péter
ügyvezető igazgató